

《巾帼云天》获“全省十大优秀廉洁剧目”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月17日,记者从市文旅局获悉,首届“青未了”杯廉洁文化作品展示暨优秀廉洁剧目展演及颁奖晚会近日在济南举行,我市推荐的大型现代戏《巾帼云天》荣获“全省十大优秀廉洁剧目”。

据了解,大型现代戏《巾帼云天》是由市纪委

监委、市文化和旅游局指导创作的廉政题材重点创作项目,讲述了县环境监察大队队长王冬梅面对排污企业百般隐藏、设法贿赂、诬告陷害时,顶住来自家庭和外部的压力,不为所动、秉公执法、坚决保护群众利益、守护一方绿水青山的感人事迹。该剧曾入选山东省“十四五”重点文艺创作

项目,荣获第五届豫剧艺术节“优秀剧目”奖。首届“青未了”杯廉洁文化作品创作大赛由中国纪检监察杂志社指导,山东省纪委监委、山东省文化和旅游厅、济南市纪委监委、济南市委宣传部联合主办,是我省推动落实中央《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》的重要举措。



南京路(闽江路至漓江路)路段增设隔离护栏

该路段系我市重点市政工程,已于今年3月交付使用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月20日,南京路(闽江路至漓江路)路段道路中间双黄线位置开始施工安装隔离护栏,为市民出行畅通提供安全便利条件。

当日,牡丹晚报全媒体记者在现场看到,工人陆续在道路双黄线位置安装黄色隔离护栏,预计当日将完成全部护栏安装。作为我市重

点市政工程,南京路(闽江路至漓江路)贯通工程主干道已于今年3月交付使用。“这个路段虽然只有790多米,但因为靠近高铁站片区、广州路和上海路,出行车辆频繁。之前没有隔离护栏,车辆随意掉头、越线超车和行人横穿马路现象时有发生。”市建设工程综合服务中心重点工程科科长杨国峰介绍说,此次安装

中央隔离护栏,是为了分离车道,让不同向行驶车辆各行其道,提高通行效率,消除安全隐患。

据悉,南京路(闽江路至漓江路)工程长度约790米,道路红线宽均为66米。目前,快车道、慢车道以及雨污水、电力等地下管线已建设完毕。下一步,将陆续安装交通信号灯等交通设施配套工程。

菏泽东站市容环境进行综合整治



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 菏泽东站是我市的重要交通枢纽,特别是日兰高铁全线开通后,旅客有所增加,为加强高铁站片区周边市容环境巡查

治理工作,连日来,市城市管理行政执法支队高铁机场大队大力开展辖区内市容环境综合整治,不断提升精细化管理工作水平。

据了解,高铁机场大队统

筹安排,执法人员提前部署到位到岗,全面做好秩序维护。同时,对高铁站广场基础设施地砖、墙面、公益广告、减速带等市政设施进行全面巡查,积极协调交投集团对损坏的设施进行抢修,争取做到发现一处、解决一处。截至目前,已清理、更换破旧、未经审批的广告牌150块,条幅8条,城市“牛皮癣”150处,流动摊贩100余处。

另外,高铁机场大队根据夏季治理工作特点,开展市容市貌专项整治活动,治理占道经营马路市场,采取错时上班制度,对占道经营、流动摊点进行了治理,为广大旅客提供方便快捷的出行环境。

菏泽男子意外断指 交警“狂飙”护送就医



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,菏泽一男子意外切断拇指,急需救治,菏泽交警接到求助后一路“狂飙”打开绿色救援通道。

警笛呼啸,警灯闪烁,7月19日16时许,一辆警用摩托车驶进菏泽骨伤医院,后面紧跟着一辆轿车。轿车甫一停稳,一个男子便跳了下来,他面色苍白,左手有鲜血不住滴落。该男子随后在交警的护送下进入门诊大楼寻求治疗。

“患者入院时,左手拇指完全离断,血管、神经、肌肉断端外露。”7月21日,菏泽骨伤医院主治医师谢先杏介绍,“根据患者伤情,我们在第一时间制定了手术方案。”谢先杏说,在

麻醉医生和护士的有序配合下,她对患者的皮肤、血管、神经、肌腱、骨骼进行了吻合修复。该男子目前正在菏泽骨伤医院接受后续治疗。

据了解,事发当天该男子在家中装修房子,在使用切割机切割瓷砖时,不慎将左手拇指切掉。事发紧急,为在第一时间接受专业治疗,该男子家人便在送医途中求助了菏泽交警。

“安全生产,警钟长鸣。”谢先杏介绍,临床常见人体意外伤害涉及绞伤、轧伤、砸伤、挤压伤、切割伤等。她提醒广大市民,若肢体发生上述意外伤害,应迅速停机、取出受伤肢体,尽快到正规专业医院接受治疗。

葡萄富了东头村

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月16日,村民正在牡丹区高庄镇东头行政村葡萄园里采摘葡萄,一串串晶莹剔透的葡萄,让人垂涎欲滴。

2016年以来,菏泽市牡丹区高庄镇东头行政村积极探索农业发展新模式,在张孝礼的带领下,成立了“高庄镇东头农作物种植专业合作社”,成功打

造了令人瞩目的“精品葡萄采摘基地”。

当年,合作社投资1200万元,大胆采用组合钢架大棚避雨栽培与日光温室栽培精品葡萄相结合的方式。经过几年的辛勤耕耘和技术积累,在张孝礼专业技术的有力带动下,东头村的葡萄种植产业蒸蒸日上。目前,葡萄种植面积已迅速发展至4000余亩,成为当地农业

产业的一张亮丽名片。

为了进一步提升品牌影响力和市场竞争力,东头村还注册了菏泽市绿晶农业科技有限公司。通过公司化的运作,东头村的葡萄产业实现了标准化生产、品牌化营销,产品远销省内外各大市场,深受消费者的喜爱和好评。

东头村的葡萄产业不仅为当地农民带来了丰厚的经济收入,还解决了部

分村民的就业问题,让村民在家门口就能实现增收致富。同时,也为周边村庄的农业产业发展提供了可借鉴的成功经验,起到了良好的示范带动作用。

未来,东头村将继续依托葡萄种植产业,不断延伸产业链条,发展葡萄深加工、乡村旅游等项目,进一步推动农业产业升级,让葡萄产业成为村民们持续增收的“甜蜜事业”。

